
РЕЦЕНЗІЯ 
на магістерську роботу студентки 2-го курсу спеціальності 073 Менеджмент 

ОПП Якість, стандартизація та сертифікація вечірньої форми навчання  
факультету фармацевтичних технологій та менеджменту 

Кисельової Любові Анатоліївни на тему: 
Формування системи документообігу на базі фармацевтичної компанії  

ТОВ "ПРАНА-ФАРМ" 
 
Відомо, що належне документування є ефективним інструментом регулю-

вання діяльності системи менеджменту організації і тому слугує важливим фактором 
впливу на поліпшення або розлад її функціонування. 

Виходячи з цього, тема магістерської роботи, що стосується систематизації 
підходів, методів і засобів організації належного документообігу як одного із забез-
печувальних процесів системи управління якістю фармацевтичної дистриб'юторсь-
кої компанії є актуальною і важливою, особливо у світлі переходу багатьох вітчиз-
няних підприємств і організацій на сучасні моделі ведення бізнесу, у тому числі – на 
моделі стандарту ISO 9001. 

Основними задачами роботи магістранта полягали у проведенні аналізу доку-
ментообігу компанії ТОВ "ПРАНА-ФАРМ" та виявлення існуючих проблемних ас-
пектів; аналізу вимог стандарту ISO 9001 та інших нормативів щодо управління до-
кументами, визначення особливостей формування процедур, регламентуючих здій-
снення процесу документообігу, а також розробка пропозицій стосовно його удоско-
налення на базі дистриб'юторської фармацевтичної компанії. 

Згідно із вимогами ISO 9001 магістрантом розроблена документована проце-
дура "Управління стандартними операційними процедурами", що містить слушні й 
корисні пропозиції стосовно контролю як власне усього документообігу, так і зок-
рема показників якості окремих внутрішніх документів. Ці пропозиції можуть бути 
застосовані при впровадженні систем управління якістю (СУЯ) на базі об'єкту. 

В рамках виконання роботи автором розроблено блок-схему життєвого циклу 
документів в межах СУЯ, блок-схему процесу управління документами, сформульо-
вано перелік питань, що мають ставитися при внутрішньому аудиті процесу "Управ-
ління документами". Магістрантом також запропоновано алгоритм оцінювання ре-
зультативності процесу відповідно до вимог стандарту ISO 9001. 

Магістерська робота оформлена належним чином, містить достатню кількість 
посилань на літературні джерела та ілюстрацій. Усі розділи логічно пов’язані між 
собою, а представлені пропозиції автора ґрунтовно доведені. 

Враховуючи наведене вище, вважаю, що магістерська робота студентки 2-го 
курсу спеціальності 073 Менеджмент ОПП ЯСС Кисельової Любові Анатоліївни на 
тему "Формування системи документообігу на базі фармацевтичної компанії ТОВ 
"ПРАНА-ФАРМ" за обсягом та змістом відповідає вимогам, що висуваються до ви-
пускових робіт вищих навчальних закладів ІV рівня акредитації і може бути пред’яв-
лена до захисту в ДЕК НФаУ. 
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